
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสุโสะ 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๑  ประจ าปี ๒๕๖๒  

วันที่   ๒๒  เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๒  เวลา  ๑๓.๓๐ น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลสุโสะ 

........................................ 
 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
 ผู้มาประชุม   

๑ นายวิทยา  ชัยศิร ิ ประธานสภา อบต.สุโสะ วิทยา  ชัยศิริ 
๒ นายนิตย์  เสยีมไหม สมาชิกสภา อบต.สโุสะ นิตย์  เสียมไหม 
๓ นายประสิทธ์ิ  จิโสะ สมาชิกสภา อบต.สโุสะ  
๔ นายนิรันดร์  ชูแก้ว สมาชิกสภา อบต.สโุสะ นิรันดร์  ชูแก้ว 
๕ ว่าท่ี ร.ต.กฤษณะ หยงสตาร ์ สมาชิกสภา อบต.สโุสะ ว่าท่ี ร.ต.กฤษณะ หยงสตาร ์
๖ นางชลธิชา  ปานแดง สมาชิกสภา อบต.สโุสะ ชลธิชา  ปานแดง 
๗ นายต่อเหตุ จโิสะ สมาชิกสภา อบต.สโุสะ ต่อเหตุ จิโสะ 
๘ นายประยรู เพชรหิน สมาชิกสภา อบต.สโุสะ ประยรู เพชรหิน 
๙ นางสาวหทัยรัศ หยงสตาร ์ สมาชิกสภา อบต.สโุสะ หทัยรัศ หยงสตาร ์

๑๐ นายสุวรรณ์  มัธยันต์       สมาชิกสภา อบต.สโุสะ สุวรรณ์  มัธยันต์       
๑๑ นายเฟิน  ชูอ่อน สมาชิกสภา อบต.สโุสะ เฟิน  ชูอ่อน 
๑๒  นายเชย  หลักขัน            สมาชิกสภา อบต.สโุสะ เชย  หลักขัน            
๑๓ นายระพิน  ชูแก้ว สมาชิกสภา อบต.สโุสะ ระพิน  ชูแก้ว 
๑๔ นายสุรศักดิ์  ศรสีวัสดิ์          สมาชิกสภา อบต.สโุสะ สุรศักดิ์  ศรีสวสัดิ์          
๑๕ นายเปลือน  เสลา สมาชิกสภา อบต.สโุสะ เปลือน  เสลา 
๑๖ นายปรีดา  เสลา สมาชิกสภา อบต.สโุสะ ปรีดา  เสลา 
๑๗ นายวิชาญ  เก้าเอี้ยน สมาชิกสภา อบต.สโุสะ วิชาญ  เก้าเอี้ยน 

    
 ผู้ไม่มาประชุม   

๑ นายมนพ  หนูหมาด รองประธานสภา อบต.สุโสะ  
๒ นายสุวิทย์    สรรเพ็ชร สมาชิกสภา อบต.สโุสะ  
๓ นายสุนทร  ยิ้มย่อง สมาชิกสภา อบต.สโุสะ  
    
    
 ผู้เข้าร่วมประชุม   

๑ นายสมคดิ  รองเดช นายก อบต.สุโสะ สมคิด  รองเดช 
๒ นายวีระ เจริญฤทธิ ์ รองนายก อบต.สุโสะ วีระ เจรญิฤทธ์ิ 
๓ นายศรายุทธ์ิ  เสียมไหม รองนายก อบต.สุโสะ ศรายุทธ์ิ  เสียมไหม 
๔ นายเด่นทยา  วุ่นแก้ว              ปลัด อบต.สุโสะ เด่นทยา  วุ่นแก้ว              
๕ นางชลกานต์  แดงนุ้ย นักวิเคราะหฯ์ ชลกานต์  แดงนุ้ย 
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เริ่มประชุมเวลา  ๑๓.๓๐  น. 
  เมื่อได้เวลาประชุม  นายเด่นทยา  วุ่นแก้ว   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสุโสะ ได้
นับองค์ประชุม ครบองค์ประชุม  จึงเชิญนายวิทยา  ชัยศิริ  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสุโสะ 
ด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม 
 

นายวิทยา  ชัยศิริ ข้าพเจ้าขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสุโสะ สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ 
ประธานสภาฯ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒  
    “บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว  จึงขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 
 ต าบลสุโสะ  ณ  บัดนี้” 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายวิทยา  ชัยศิริ ด้วยนายกองค์การบริหารส่วนต าบลสุโสะ มีเรื่องที่จะแจ้งให้ทางท่ีประชุม 
 (ประธานสภาฯ)  รับทราบขอเรียนเชิญครับ 
นายสมคิด  รองเดช   - สวัสดีท่านประธาน สมาชิกทุกท่านรวมถึงเจ้าหน้าที่ทุกๆคน การประชุมในวันนี้               
นายกฯ มีเรื่องที่จะแจ้งให้ทางที่ประชุมรับทราบหลายเรื่อง ดังนี้  

๑. เรื่องการแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติดประจ าปี ๒๕๖๑ เห็นว่าช่วงนี้ อากาศร้อน
มาก ทางคณะบริหารเองก็เห็นใจนักกีฬาหากร้อนจัดแบบนี้มีโอกาสเจ็บป่วย
ไม่สบายได้ จึงขอเสนอให้เลื่อนจัดการแข่งขันกีฬาฯ ไปก่อน หากเห็นว่า
ท้องฟ้าอากาศสะดวกแล้วจะได้แจ้งสมาชิกฯ อีกครั้งหนึ่ง 

๒. มีข่าวส่งต่อกันว่าทางคณะผู้บริหารเองก็ดี รวมถึงสมาชิกทุกท่านก็ดี ว่าจะ
หมดวาระฯลงในวันที่ ๓๑ มีนาคม ๒๕๖๒ นี้ จึงขอฝากทางปลัดฯได้สานต่อ
ในโครงารต่างๆท่ีก าหนดไว้ในข้อบัญญัติ ด้วย 

๓. เรื่องขยะ ซึ่งเป็นเรื่องที่เราพูดคุยกันทุกรอบ ที่มีการประชุม จึงขอทบทวนว่า
สมาชิกท่านใด มีความคิดดีๆเกี่ยวกับการบริหารจัดการขยะ ทาง อบต.ยินดี
เป็นอย่างยิ่งเพ่ือประโยชน์เพื่อความสะอาดของต าบลสุโสะเราเอง และ ณ 
ตอนนี้ที่ตกผลึกก็คือเราจะด าเนินการในส่วนของเตาเผาขยะ เพราะเห็นว่าใช้
พ้ืนที่ไม่มาก จึงขอฝากไปยัสมาชิกทุกท่านว่า มี เอกชนท่านใดที่จะเสนอขาย
ที่ดิน ประมาณ ๑-๒ ไร่ ก็ขอให้ช่วยส่งข่าวมายังองค์การบริหารส่วนต าบลสุ
โสะด้วย   

๔. เรื่องการซ่อมแซมหลุมบ่อ ของหมู่ที่ ๘ ที่ได้จัดท าค าของบประมาณไปแล้ว
นั้น ไม่แน่ใจว่าจะด าเนินการในปีนี้ หรือปี ๒๕๖๓ ส่วนหลุมบ่อ ตรงหัว
สะพาน จะได้แจ้งกองช่างเพ่ือแก้ไขต่อไป และในส่วนของหมู่ที่ ๕ ที่ได้จ่าย
ขาดเงินสะสมไปในครั้งก่อน สอบถามได้ความว่าเอกสารเสร็จเรียบร้อยแล้ว
คิกว่าจะด าเนินการในเร็ววันนี้  

๕. เรื่องรถเกรทถนนของ อบจ. ตอนนี้ได้ประสานงานไปแล้วทราบว่าขณะนี้รถ
บริการอยู่ที่ อบต.บ้าหวี เสร็จจาก นั้นก็จะไป อบต.ลิพัง และจะได้มายัง 
อบต.สุโสะเราต่อ ซึ่งจะได้ประสานไปยังซึ่งจะได้แจ้งให้สมาชิกทุกท่านทราบ
เพ่ืออ านวยความสะดวกต่อไป 

๖. เรื่อการซ่อมแซมระบบไฟฟ้าโซล่าเซล ของ หมู่ที่ ๔ ขอให้ทางปลัด อบต.ช่วย
ประสานกับส่วนเกี่ยวข้อง ในการจัดการซ่อมแซมเพ่ือให้ได้คุณภาพแบบ
เหมือนของ หมู่ที่ ๗  



-๓- 
๗. เรื่องการโอนย้าย ของนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ซึ่งจะเดินทางไปยัง 

อบต.น้ าผุด จังหวัดสตูล ในวันที่ ๑ มีนาคม ๖๒ ขอมอบหมายให้ทางปลัด
เป็นผู้ประสาน 

ที่ประชุม  - รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายวิทยา  ชัยศิริ  ขอให้สมาชิกสภาฯลงมติรับรองรายงานประชุมสภาฯครั้งท่ีแล้วด้วย 
 (ประธานสภาฯ)   
ที่ประชุม  - มีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาดังนี้ 
   รับรอง   ๑๖ เสียง 
                                           ไมร่ับรอง ๐  เสียง 
                                           งดออกเสียง ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องกระทู้ถาม 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นแต่งตั้งพิจารณาแล้วเสร็จ                             
-ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
 ๕.๑ พิจารณาขออนุมัติการจ่ายขาดเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๒ 
นายวิทยา  ชัยศิริ - ขอเชิญท่านายกช่วยอธิบายรายเอียดให้สภาฯได้ทราบเพ่ือประกอบการ 
(ประธานฯ)   พิจารณาด้วยขอเรียนเชิญครับ 
นายสมคิด  รองเดช   - ขอบคุณท่านประธาน  เรื่องการใช้จ่ายงบประมาณในการพัฒนาต าบลฯ นั้น
นายกฯ    ซึ่งตามที่ท่านสมาชิกฯหลายท่าน ได้เสนอเรื่องในการจัดท าโครงการต่างๆเพ่ือ 
  บรรเทาความเดือดร้อนให้กับประชาชน และเป็นที่ทราบกันดีอยู่แล้วว่า 
  งบประมาณท่ีตั้งจ่ายในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี นั้นมีไม่เพียง 
  พอที่จะแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนให้เป็นไปโดยความสะดวก 
  และรวดเร็วได้ จึงจ าเป็นที่บางโครงการจะต้องอาศัยงบประมาณจากการจ่าย 
  ขาดเงินสะสม ในการแก้ไขปัญหาดังกล่าว  ซึง ณ ตอนนี้การจ่านเงินสะสมปกติ 

ไม่สามารถจ่ายได้แล้วคือยอดเงินไม่เพียงพอ แต่เงินทุนส ารองเงินสะสมของเรา
ที่กันไว้     ๒๕ % ซึ่งถ้าจะจ่ายเงินจ านวนนี้ต้องขออนุมัติ ผู้ว่า และ อบต.สุโสะ
เราเองก็ไม่เคยขอจ่ายท าให้ยอดเงินทุนส ารองเงินสะสม ในปีนี้ มีส่วนเกินจาก
ยอดของข้อบัญัติฯของ ๒๕ % จ่ายได้ ประมาณ ๑ ล้าน บาท ซึ่งยอดเกิน
ดังกล่าวเป็นอ านาจของสมาชิกสภาทุกท่านในการอนุมัติ  ในนามของฝ่าย
บริหารจึงขอน าเสนอโครงการที่ขออนุมัติจ่ายขาดเงินทุนส ารองเงินสะสมต่อ
สภาฯ ซึ่งรายละเอียดได้แจกจ่าย เอกสารไปยังสมาชิกทุกท่านแล้วจึงขอให้
พิจารณาไปพร้อมกันดังนี้  

๑.โครงการขุดลอกห้วยหนองขี้ใต้  หมู่ที่ ๑๐  ขนาดกว้างเฉลี่ย ๓ เมตร ลึก
เฉลี่ย ๒.๐ เมตร ระยะทาง ๙๒๐ เมตร งบประมาณ ๒๐๓,๐๐๐ บาท ซึ่งถ้า
ทางสมาชิกอาจจะมีข้อสังเกต ว่าท าไมถึงมีการขุดลอกห้วยหนองคลองบึง
จ านวนหลายโครงการแล้ว ตามที่ได้ให้เหตุผลไปบ้างแล้วว่า อย่างแรกคือการ 



-๔- 
ป้องกันน้ าท่วมขัง ซึ่งทางสมาชิกก็รับรู้ได้ว่ามาปีนี้รายการน้ าท่วมในเขตพ้ืนที่
ต าบลของเราเกือบไม่มีเลย และอีกอย่าง ห้วย หนอง คลองบึงดังกล่าว ผ่าน
การเป็นห้วย เป็นหนอง เป็นคลอง และบึงมา เป็นระยะเวลาหลายปีแล้ว ท า
ให้เกิดการตื่นเขิน เมื่อตื่นเขินแล้วนอกจากจะท าให้น้ าไหลไม่สะดวก และง่าย 
ต่อการบุกรุกของชาวบ้าน ซึ่งการขุดลอกดังกล่าว นับว่าเป็นอีกทางหนึ่งใน
การป้องกันการบุกรุกของชาวบ้านได้เป็นอย่างดี   จึงขอให้สมาชิกได้
พิจารณาอนุมัติด้วย 
๒.โครงการขุดลอกห้วยน้ าตก  หมู่ที่ ๘  ขนาดกว้างเฉลี่ย ๔ เมตร ลึกเฉลี่ย 
๒.๐ เมตร ระยะทาง ๑,๐๐๐  เมตร งบประมาณ ๒๙๔,๐๐๐ บาท นี้ก็เป็น
อีกโครงการหนึ่ง ของการแก้ไขปัญหาน้ าท่วม ซึ่งทางสมาชิกจะเห็นว่า หมู่ที่ 
๘ จะประสพ ปัญหานี้เป็นประจ าเกือบทุกปี  และอีกส่วนก็คือเหตุผลตาม 
โครงการแรกในการป้องกันการบุกรุกห้วยสาธารณะประโยชน์ จึงขอให้
สมาชิกได้พิจารณาอนุมัติด้วย 
๓. โครงการติดตั้งโคมไฟส่องทางแบบพลังงานแสงอาทิตย์  ถนนสายทางเข้า
อ่างเก็บน้ าคลองวังยาว เพ่ือจ่ายเป็นค่าติดตั้งโคมไฟพลังงานแสงอาทิตย์ 
จ านวน ๘ ชุด งบประมาณ  ๔๘๖,๐๐๐ บาท ในส่วนของการติดตั้งโคมไฟนี้ 
มีเหตุผลหลายเรื่อง ซึ่งสมาชิกฯ บ้างก็รับรู้แล้วว่าต่อไปเราจะพัฒนาอ่างเก็บ
น้ าเป็นสถานที่พักผ่อนหย่อนใจประจ าต าบล พัฒนาเป็นแหล่งท่องเที่ยว และ
การติดโคมไฟอีกเหตุผลส าคัญ หนึ่ง คือการเพิ่มแสงสว่าง ลดการมั่วสุม ลด 
ปัญหาอาชญากรรม ท าให้พ่อแม่พ่ีน้องมีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพสิน
เพ่ิมมากข้ึนจึงน าเสนอมายังสมาชิกได้พิจารณาอนุมัติด้วย 

นายวิทยา  ชัยศิริ  - ตามท่ีท่านนายกฯอธิบายมาไมท่ราบว่ามีสมาชิกสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมหรือไม่ 
(ประธานฯ)   
ที่ประชุม   - ไม่มี  
นายวิทยา  ชัยศิริ  - หากไม่มีสมาชิกสอบถามรายละเอียดเพ่ิมผมจึงขอให้สมาชิกยกมือลงมติในการอนุมัติ 
(ประธานฯ)  ให้จ่ายขาดเงินสะสมทีละโครงการ ดังนี้  

- ขอให้สมาชิกยกมือลงมติในการอนุมัติให้จ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสมโครงการ
ขุดลอกห้วยหนองขี้ใต้  หมู่ที่ ๑๐  ขอเชิญยกมือลงมติครับ  

ที่ประชุม                 - มีมติดังนี้     
อนุมัติ ๑๖ เสียง 
ไมอ่นุมัต ิ   ๐  เสียง 
งดออกเสียง    ๑   เสียง 

- ขอให้สมาชิกยกมือลงมติในการอนุมัติให้จ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสมโครงการ
ขุดลอกห้วยน้ าตก  หมู่ที่ ๘  ขอเชิญยกมือลงมติครับ  

ที่ประชุม                 - มีมติดังนี้     
อนุมัติ ๑๖ เสียง 
ไมอ่นุมัต ิ   ๐  เสียง 
งดออกเสียง    ๑   เสียง 
 ขอให้สมาชิกยกมือลงมติในการอนุมัติให้จ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม 
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โครงการการติดตั้งโคมไฟส่องทางแบบพลังงานแสงอาทิตย์  ถนนสายทางเข้า
คลองเก็บน้ าคลองวังยาว  ขอเชิญยกมือลงมติครับ  

ที่ประชุม                 - มีมติดังนี้     
อนุมัติ ๑๖ เสียง 
ไมอ่นุมัต ิ   ๐  เสียง 
งดออกเสียง    ๑   เสียง 

 ๕.๑ พิจารณาขออนุมัติขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
งบประมาณ ๒๕๖๒ 

นายวิทยา  ชัยศิริ - ขอเชิญท่านายกช่วยอธิบายรายเอียดให้สภาฯได้ทราบเพ่ือประกอบการ 
(ประธานฯ)   พิจารณาด้วยขอเรียนเชิญครับ 
นายสมคิด  รองเดช   - ขอบคุณท่านประธาน  เรื่องการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ รายจ่าย

ประจ าปี งบประมาณ ๒๕๖๒ เนื่องจากโครงการก่อสร้างถนน คสล.สายสะพานไทร-ทุ่ง
ฉาง ตามข้อบัญญัติฯ ปี ๒๕๖๒ ในหน้า ๑๐๖  เดิมก าหนดไว้ สถานที่ด าเนินการคือ หมู่
ที่ ๘ แต่ด้วย ณ ตอนนี้ ถ้าจะก่อสร้างจากฝั่งของ หมู่ที่ ๘ คิดว่าจะท าให้ไม่ได้รับความ
สะดวกคือตอนนี้ ช่วงฝนตกท าให้เห็นว่าน้ าใหลข้ามถนนไม่ทัน จ าเป็นที่จะต้องจัดท าท่อ
ระบายน้ าก่อน แต่ด้วยงบประมาณที่สภาอนุมัติ ณ ช่วงพิจารณาไม่มีท่อระบายน้ า
ประกอบ จึงขอเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้างคือโครงการก่อสร้างถนน คสล.สายสะพาน
ไทร-ทุ่งฉาง เพราะถ้าสมาชิกฯบางท่านนึกภาพออก ถนนเส้นนี้เป็นชื่อถนนเส้นเดียวกัน
ของทั้ง หมู่ ๘ และ หมู่ที่ ๒  เดิมจะสร้างมาจากฝั่งหมู่ที่ ๘ แต่จะขอเปลี่ยนแปลงมา
ก่อสร้างอีกฝั่งหนึ่งคือ หมู่ที่ ๒ อย่างอ่ืนทั้งงบประมาณ ระยะทาง ความกว้าง ความหนา
ยังคงเหมือนเดิม จึงขอให้ทางสมาชิกได้พิจารณาอนุมัติด้วย  

นายวิทยา  ชัยศิริ  - ตามท่ีทางท่านนายกฯ ได้อธิบายมาไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือไม่   
(ประธาน) 
ที่ประชุม   - ไม่มี 
นายวิทยา  ชัยศิริ  - หากไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย ผมขอให้ที่ประชุมลงมติอนุมัติในการแก้ไข
(ประธาน)   เปลี่ยนแปลค าชี้แจงงบประมาณ ขอให้ยกมือลงมติครับ 
ที่ประชุม  - มติที่ประชุม มีมติดังนี้  
   อนุมัติ ๑๖ เสียง 
                                           ไมอ่นุมัติ    ๐  เสียง 
                                           งดออกเสียง    ๑   เสียง 
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 
นายวิทยา  ชัยศิริ - ในเรื่องอ่ืนๆไม่ทราบว่าท่านใดมีเรื่องอะไรบ้าง ขอเชิญครับ 
 (ประธาน) 
นายสมคิด  รองเดช - ขอบคุณท่านประธาน  ตามที่ได้กล่าวไปแล้วในเบื้องต้นในวันที่ ๑ มีนาคม ๖๒ นี้ ทาง 
นายกฯ  เจ้าหน้าที่ของเรา คือ นางชลกานต์  แดงนุ้ย ต าแหน่งนักวิเคราะห์ฯ จะต้องโอนย้าย 
 จึงขอเชิญ เจ้าหน้าที่ มากล่าวลาทางสภาฯสักเล็กน้อย ขอเชิญครับ 
นางชลกานต์  แดงนุ้ย  - ขอบคุณท่านนายกฯ ท่านประธานและสวัสดีท่านสมาชิกสภา ทุกท่าน ดิฉัน ต้องขอ 
(นักวิเคราะห์ฯ) ขอบคุณทุกๆท่าน ที่ได้ให้โอกาสมาร่วมงานมาปฏิบัติงาน ณ ที่ อบต.สุโสะ ตลอด  
      ระยะเวลาสองปีกว่าการปฏิบัติงานอาจจะราบรื่นบ้างไม่ราบรื่นบ้าง อาจจะสนองตอบ 
 ต่อความต้องการของทุกท่านตามท่ีพึงประสงค์หรือไม่พึงประสงค์บ้าง หรืออาจจะมี 
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 ข้อผิดพลาดบ้าง ดิฉันต้องขออภัยทุกท่าน ไว้ ณ โอกาสนี้ 
ที่ประชุม - รับทราบ 
นายวิชาญ  เก้าเอ้ียน - เรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร กระผมมีเรื่องที่จะแจ้งคือในส่วนของการถมหลุมบ่อ  
(ส.อบต.ม.๕)  หนึ่งเรื่อง และเรื่องการขุดลอก ห้วย หนอง คลอง บึง ต่างๆ ขอเสนอให้การขุดแต่ละครั้ง  
 ขุดให้ลึกบ้าง แล้วเว้นสักระยะหนึ่ง แล้วขุดให้ลึกลงไปอีก เพ่ือให้เกิดเป็นบ่อ ส าหรับกุ้ง  
 หอย ปู ปลาต่างๆได้อยู่อาศัย และการออกลูกออกหลาน เพราะเห็นว่าได้ขุดเสมอกันไป 
 จากต้น จนจบ ท าให้น้ าแห้งขอดได้ง่าย และแหล่งเพาะพันปลาต่างๆก็ไม่มี และอีกเรื่อง 
 การให้ช่าง เข้าไปตรวจสอบประปา หรือติดต่อกรมทรัพฯ เพราะตอนนี้ประปาใช้งาน 
 ไม่ได้ ขอแจ้งและเสนอแค่นี้ครับ  
นายสุวรรณ์  มัธยันต์  - เรื่องประปาของสวนสุขภาพ ขอให้ทางผู้บริหารได้ให้เจ้าหน้าที่ไปตรวจสอบ  เพราะ 
(ส.อบต.ม.๗)  ตอนนี้น้ าไม่ไหล ซึ่งตอนนี้ก็เข้าสู่หน้าแล้งแล้วด้วย และขอเสนอให้จัดท าก๊อกเปิด ปิดน้ า  
 ให้สูงพอสมควน ซึ่งท าให้คนใช้น้ า มีใครบ้าง ใช้ฟุ่มเฟือย หรือไม่ เราสามารถมองเห็น 
 จากถนน ได้ และอาจจะมีป้ายรณรงค์การใช้น้ า เพื่อให้ประชาชนใช้น้ าอย่างประหยัด จึง 
 ขอเสนอแจ้งเพียงแค่นี้ครับ 
ว่าที่ ร.ต.กฤษณะ หยงสตาร์- เรื่องน้ าประปา ของหมู่ที่ ๓ ซึ่งต้อนนี้ทางกรมทรัพย์ฯ ได้สร้างเสร็จแล้ว แต่ในส่วน 
(ส.อบต.ม.๓)  ของมิเตอร์ไฟฟ้า ไม่ทราบว่าทาง อบต.เอง หรือทางกรมทรัพย์ฯ จะเป็นผู้ด าเนินการขอ 
 ติดตั้ง เพราะตอนนี้เข้าสู่หน้าแล้ง จึงยากให้ทางเจ้าหน้าที่ช่วยตรวจสอบด้วย ขอบคุณครับ 
นายเปลือน เสลา  - ตอนนี้ทาง หมู่ ๑๑ บ้านในทอน ประปาน้ าเป็นน้ ากร่อย จึงอยากจะเสนอถ้าหากจะ 
(ส.อบต.ม.๑๑)  เคลื่อนย้ายถังจะได้หรือไม่ เพราะได้ทราบว่ามีแหล่งน้ าใหม่อีกหนึ่งแห่ง มน้ าเยอะ และ 
 ไม่เสียงต่อการเป็นน้ ากร่อย จึงขอให้ทางคณะผู้บริหารได้พิจารณาด้วย ขอบคุณครับ 
นายเชย  หลักขัน  - กระผมขออนุญาตพูดเสริมท่านวิชาญ เก้าเอ้ียน ในเรื่องของการขุดลอกต่างๆหากท า
(ส.อบต.ม.๘)  บ่อ หรือวัง เอาไว้คิดว่าจะท าให้เป็นแหล่งเพาะพันธ์สัตว์น้ าได้เป็นอย่างดี และยังเป็น 
 แหล่งกักเก็บบ้ าได้อีกทางหนึ่ง ส่วนในเรื่องการซ่อมแซมหลุมบ่อ ขอให้ทางฝ่ายบริหารได้ 
 ถึงความคืบหน้าด้วย ขอบคุณครับ 
น.ส.หทัยรัศ หยงสตาร์ - เรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหารและสมาชิกฯทุกท่าน  ดิฉันถือว่าเป็นตัวแทนของ 
(ส.อบต.ม.๖)  นักท่องเที่ยว และผู้ใช้บริการของบ่อน้ าพุร้อนเค็ม ขอแจ้งว่าระบบไฟที่ทาง อบต. 
 ด าเนินการนั้น ขณะนี้ไฟติดไม่หมด ท าให้แสงสว่างมีไม่เพียงพอ จึงเรียนมายังผู้บริหาร  
 ให้เจ้าหน้าที่ได้ตรวจสอบ ด้วย ขอบคุณค่ะ 
นายสมคิด  รองเดช - ขอบคุณท่านสมาชิกฯทุกท่าน ครับ ในส่วนของการขุดลอก ล าห้วย ล าคลองต่างๆ 
(นายกฯ)  เห็นด้วยที่ทางสมาชิกเสนอ ในการขุดให้เป็นแอ่งเป็นกระตะเอาไว้ เพราะเป็นแอ่งจะท า 
 ให้เป็นที่เพาะพันธ์สัตว์น้ าได้เป็นอย่างดี ลัยังช่วนกักเก็บน้ าไม่ให้แห้งขอดเวลาช่วงฤดู 
   แร้ง ซึ่งก่อนหน้านี้ก็ได้ใหช่างคุมงานได้บอกผ่านไปยังผู้ประกอบการบ้างแล้ว และต่อไป 

โครงการใหม่ๆจะไดให้ช่างผู้ประเมินราคาไดใ้ส่ส่วนนี้ลงไปด้วย ส่วนเรื่องการซ่อมแซม 
หลุมบ่อ ขอให้ท่านสมาชิกอดใจรออีกนิด ซึ่งทางเจ้าหน้าที่ กอง ช่างของเราในส่วนงาน
เอกสารไม่ทันจริงๆ เพราะปีนีเราได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจมาจ านวน ๒ โครงการ และ
การค านวณราคากลาง รวมถึงการจัดซื้อจัดจ้างก็เป็นเรื่องใหม่ ซึ่งทางช่าง ของเรามี
เจ้าหน้าที่ จ านวนน้อยจึงไม่ทันจริงๆ ส่วนเรื่องประปา ทั้งของ หมู่ ๕ และหมู่ที่ ๓ ทาง
กรมทรัพย์ฯยังไม่ถ่ายโอน มายัง อบต.เราเลย จะยังไรเสียจะได้ให่เจ้าหน้าที่ได้สอบถาม
ทาง กรมทรัพย์ฯให้ ส่วนของ หมู่ ๑๑ หากจะมีการเคลื่อนย้านถังดังกล่าวจริงจะต้องใช้
งบประมาณพอสมควร ไว้ได้ศึกษา ผลดีผลเสียให้ถี่ถ้วน ถ้าต้องย้ายจริงๆ จะได้ใส่ไว้ใน 
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